

『食のバリューチェーン戦略』正誤表

このたびは、『食のバリューチェーン戦略』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.16	上から1行目	きれいの掃除することで、	きれいに掃除することで、
p.29	上から12行目	パブリカ	パブリカ
p.98	上から6行目	官応的には問題になる	官能的には問題になる
p.106	表4.11	むゴムで、哺乳	ゴムで、哺乳
p.111	写真4.3キャプション	エビの養殖工程(ニューカレドニア)	養殖エビの加工工程(ブルネイ・ダルサラーム)
p.136	下から9、5、2行目	口答試験	口頭試験
p.137	表4.29キャプション	口答試験の内容	口頭試験の内容
表4	主目次部、下から3行目	フードサプライチェーンからバリューチェーンへの変革戦略	フードサプライチェーンからバリューチェーンへの変革戦略